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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 029/13-15 den 29.09.2014 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 029 13-15 Dato til DIU: 23.09.2014 

Kampdato: 06.09.2014 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Vold mot motspiller 

Kampnr: J991612006 

Kampmotstandere: Fana – Kolbotn 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Legges dommerrapporten til grunn er det en forutgående dytt som fører til en reaksjon, men det er 

sterk motstrid i forklaringene.  Dommerne oppfatter forsøk på slag/slag som ikke treffer, den 

anmeldte spilleren mener hun ble provosert gjennom handling og kommentarer, mens motspiller 

(«offer») hevder hun ble slått med knyttet neve på overarmen.  

 

Lagleder på Kolbotn bekrefter at den anmeldte dytter, men kan ikke bekrefte at hun slår. 

 

Det kan synes som om det foreligger slag/forsøk på slag fra Kolbotns spiller. 

 

Spilleren er i en alder hvor man skal trå varsomt ved en eventuell utestengelse, men en slik 

oppførsel må få konsekvenser, da det er behov for å stadfeste at slik oppførsel ikke er akseptabel i 

henhold til både normal oppførsel og norsk håndballs verdier. 

 

Referansesaker; DiU 015/13-15, 017/13-15, 025/13-15. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Dommerrapport 

2. Kamprapport 

3. Uttalelse fra rapportert spiller, Kolbotn IL 

4. Uttalelse fra spiller, Fana IL 

5. Uttalelse fra lagleder i Kolbotn IL 

6. Uttalelse fra lagleder i Fana IL 

7. Uttalelse fra tidtaker 

8. Uttalelse fra sekretær 

 

 

  



Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget har, etter å ha lest innkomne rapporter, konkludert med at Kolbotns spiller 

med overlegg utfører slag/forsøk på slag mot sin motspiller etter at dommeren har blåst.  Dette er 

hendelser som ikke skal forekomme i håndball – og spesielt ikke i aldersbestemt håndball.  

 

Disiplinærutvalget vil også poengtere at reaksjonen til spilleren er langt unna NHFs verdier om 

respekt og fair play. 

 

Kjennelse 

1. Spiller XX, født xx.xx.xxxx, Kolbotn IL, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget hun 

deltar for har spilt 1 – én - kamp, dog ikke lenger enn 14 dager. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis 

det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 29.09.2014 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 29.09.2014 

E-post: Rapportert spiller, hennes klubb, kampens motstander, dommere og region 

  


